



Волгодонской район – одна из территорий Ростовской области, которая активно поддерживает рост популярности детского спорта и престиж здорового образа жизни молодежи.

В Потаповской школе завершено строительство открытой плоскостной спортивной площадки благодаря финансовой поддержке Газпрома и его социальному проекту «Газпром – детям!».

5 сентября состоялось торжественное открытие нового спортивного объекта. На торжественном мероприятии присутствовал Глава администрации Волгодонского района Виктор Павлович Мельников. В своём поздравлении он выразил надежду, что учащиеся Потаповской школы станут активными приверженцами здорового образа жизни и будут популяризировать занятия физической культуры и спорта среди молодого поколения. Исполнительный директор АО «Волгодонскмежрайгаз» Галохвастов Михаил Михайлович пожелал школьникам блистательных спортивных побед.

